

**CORRIGENDUM - 1**

Date: 6<sup>th</sup> April, 2017

Reference: Expression of Interest (EOI) for "Supply of Magazines for the year 2017-18" to Library, PDPM-Indian Institute of Information Technology, Design and Manufacturing, Jabalpur

In reference to above document the typographical error is being corrected as under. The date mentioned at "personally for an interaction on 10-03-2017 at 11:00 AM" at page no. 01, may be read as under.

<b>Date mentioned in original document</b>	<b>Date may be read as under</b>
Personally for an interaction on 10-03-2017 at 11:00 AM	Personally for an interaction on 10-04-2017 at 11:00 AM

Rest all the terms and conditions remain unchanged.

*Noted*  
*06-04-17*  
Assistant Registrar, Library